

13.01.2017 г. День ПДД в группе №10 «Крепкие дубочки»

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

В средней группе №10 «Крепкие дубочки» МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары прошел день дорожной безопасности. В этот день проводились такие мероприятия: дидактические игры: «Зажги светофор», «Внимание, дорога», словесные игры: «Мы шоферы», «А если бы...», сюжетно - ролевая игра «Строители дорог», подвижные игры «Передай жезл», «Три сигнала светофора». Воспитатель Андреева Наталия Евгеньевна провела беседу с детьми: «Безопасное поведение на улице». Дети отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации картинок по ПДД. Воспитанники группы совместно с воспитателем Андреевой Наталией Евгеньевной сделали аппликацию «Светофор».

В результате плодотворной работы дети закрепили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни. День получился очень интересным!

